

Korszerűsítés után a bővítés következik

Sürgősségi részleget létesítenének



Fotó: Nagy Tibor

A nyárádszeredai kórházban néhány hete fejezték be a korszerűsítési munkálatokat. A kisváros önkormányzata helyi költségvetésből 120 ezer lejt fordított erre a célra.

Menyhárt Borbála

A nyárádszeredai kórházban belgyógyászati osztály is működik két kórteremmel (női, férfi), de nem felelt meg az érvényben lévő követelmé-

nyeknek, nem volt megfelelő a termék elhelyezkedése, hiányoztak a benti mosdók, illetve szükség volt a nyílászárók cseréjére és egy alapos felújításra. *Tóth Sándor*, a város polgármestere lapunknak elmondta, augusztusban megkezdődtek a munkálatok, kicserélték a nyílászárókat, fürdőszobákat alakítottak ki, amelyek a kórtermekből nyílnak, hogy a betegek számára könnyebben megközelíthetőek legyenek. Emellett az épület hátsó részében lévő járóbeteg-rendelőben felújították a várótermet, a rendelőknek ott-

hont adó helyiséget, és korszerű mosdót alakítottak ki. Az egész épületben lebontották a csempékalyhákat, központifűtés-rendszert szereltek, és a villanyhálózatot is felújították. Ahol indokolt volt, a falra és a padlóra csempét raktak, a kórtermek padlózatát pedig könnyen felmosható vinylburkolattal borították.

A szóban forgó beruházásnak köszönhetően a kisvárosi kórházban jelentősen javultak

(Folytatás a 6. oldalon)

Négy nap nem kézbesít a posta

November 30-án, december 1-jén, 2-án és 3-án nem kézbesít küldeményeket, újságokat a posta. A szerkesztőségbe eljuttatott közleményekben ismertették munkaprogramjukat, amely kedvezőtlen számunkra és előfizetőink számára egyaránt.

2.

Konfliktus-helyzetben: párbeszéd

Tizenhat nap az erőszak ellen – vigyázz a gyermekekre, ernyőként óvd a körülötted lévőket! – ezzel a felhívással szervez kampányt a Maros Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Igazgatóság.

4.

Vasárnapi tej

A hatvanas évei végén járó asszony műanyag flakonokkal megrakott szatyra rendszerint a vasárnapi ebéd idejére ürült ki. Hét-nyolc család várt rá a város különböző részein.

5.

110 év az orvostudomány szolgálatában

Az 1859-ben tartott alapító közgyűlésére emlékezve az Erdélyi Múzeum-Egyesület évente a november 23-ához közeli hétvégén szervezi meg a Magyar Tudomány Napja Erdélyben rendezvénysorozatát. Ennek célja a hazai, az összmagyar és a nemzetközi tudományművelés eredményeinek bemutatása, a kutatók megmérettetése.

8.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel véggezzük (kellemetlen pupillatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérelésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 60. sz. Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282
- ▲ A Danubius Hotelben. Tel. 0742-100-323

Vádemelés Vasile Blaga ellen

Vádat emeltek az Országos Korruptióellenes Ügyosztály (DNA) ploiești-i ügyészei Vasile Blaga szenátor ellen a Legfelső Bíróságon befolyással való üzérkedés miatt.

„A 2011–2012-es időszakban a kormánypárt főtítkáráként Vasile Blaga vádlott négy részletben összesen 700.000 eurót kapott egy cégtől, amelyet Berdilă Horațiu Bruno vádlott képviselt. Cserében Ștefan Gheorghe vádlotton (ugyanazon párt alelnökén) keresztül befolyást gyakorolt egy személyre, aki egyszerre két állami cég vezetőjeként is tevékenykedett, annak érdekében, hogy a Berdilă Horațiu Bruno által képviselt cég szerződésekhöz jusson a két állami céggel. A 700.000 eurós összeget Ștefan Gheorghe vádlotton, az illető párt alelnökén (500.000 eurót), illetve egy közvetítőn (200.000 eurót) keresztül kapta meg” – állítják a DNA ügyészei sajtóközleményükben.

A DNA egyúttal úgy döntött, hogy Horațiu Berdilă és Gheorghe Ștefan ügyében tovább nyomoz. (Mediafax)

Aktuális

Félidei meglepetés

Benedek István

Két hét maradt a parlamenti választásokig, és szerdán hoztak nyilvánosságra egy, már a kampány idején készült közvélemény-kutatást, amely meglepő eredményt tartalmaz. E felmérés szerint ugyanis a liberálisok a biztos választók preferenciáit tekintve már csak a harmadik erőnek számíthatnak. Egy százalékkal megelőzte őket a civil tömörülésből párttá alakult, a helyhatósági választásokon a fővárosban komoly eredményt elért USR.

A felmérés szerint a PSD a szavazatok 40%-ára számíthat, az USR 19, a PNL 18 százalékot kapna, és a választási küszöböt még az ALDE és a PMP lépné át 7-7 százalékkal. A felméréseket mindig illik fenntartásokkal kezelni – ezt a vonatkozó pont az USR megrendelésére készítették – azonban ugyanez a közvélemény-kutató a helyhatósági választásokon aránylag pontosan bemérte megrendelője szereplését.

A választásokig maradt két héten még valószínűleg jó néhány közvélemény-kutatás készül, mert ezeknek a felméréseknek a megrendelő pártok fényezésén kívül szerepük van a határozatlan választók befolyásolásában is. És a játék ezeknek a szavazóknak a bőrére megy a következő két héten, hiszen más becslések szerint eddig a választóknak

(Folytatás a 3. oldalon)

NYÁRÁDSZEREDA

Szerkeszti: Menyhárt Borbála

Sürgősségi részleget létesítenének

(Folytatás az 1. oldalról)

a körülmények, viszont a polgármesternek merészebb tervei vannak. Elkészült a terv, amivel a kórház bővítésére szeretnének pályázni, előreláthatólag januárban jelenik meg az erre vonatkozó kiírás a Regionális Operatív Program keretében.

Amennyiben sikerül megvalósítani a bővítést, prioritás lesz egy sürgősségi részleget kialakítani a kórházban, ahol szakorvos teljesítene szolgálatot. A helyi SMURD rohammentő-szolgálatnál ugyanis jelenleg nincsen sürgősségi orvos, csupán elsősegélynyújtásra kiképzett személyzet teljesít szolgálatot. A polgármester szerint a lakosságnak főként arra volna szüksége, hogy legyen egy részleg, szakemberrel, ahol sürgősségi esetekben helyben ellátnák őket és anyanyelvükön szólhatnak hozzájuk. Emellett, a környékbeli lakosság igényeit figyelembe véve, tervezik, hogy a járóbeteg-részleget úgy bővítsék, hogy a meglévő belgyógyászat és gyermekgyógyászat mellett



újabb négy-öt szakterület legyen lefedve.

A kórházban jelenleg nyolc ágy áll a betegek rendelkezésére, ezt a számot is szeretnék a kétszeresére, vagy akár a háromszorosára is növelni.

Évente több mint félezer riasztás

Jelentősen csökkent a sürgősségi esetekben a beavatkozási idő, ami-

óta működik a térséget kiszolgáló helyi rohammentő-szolgálat. Évente átlagban 600 riasztás érkezik a helyi egységhez, idén eddig 186 esetben Nyárádszereda területén, 80 esetben Nyárádgálfalván, 45 esetben Nyárádmagyarós községben, 65 esetben Nyárádremetén, Székelyberében 32, Csikfalván pedig 33 esetben volt szükség a beavatkozásokra.



Korszerű tanműhelyt építenek

Jelentős előrelépést jelenthet a szakmát tanuló diákok gyakorlati képzése terén, ha megvalósul a nyárádszeredai önkormányzat terve, miszerint jól felszerelt, korszerű autószerelő tanműhelyt létesítenek a Bocskai István Elméleti Líceum udvarán. Az autószerelői képzést nyújtó szak írány nagy az érdeklődés a térségbeli fiatalok körében, így biztosítani szeretnék számukra a lehetőséget, hogy elsajátítsák a szakma gyakorlati részét.

A piac korszerűsítésére fordítanak a Leader-támogatást

A következő időszakban a Leader-program keretében a helyi piac korszerűsítésére, pontosabban egy fedett csarnok építésére szeretne pályázni a kisváros.

A városvezetés számára prioritást jelent a piac, ugyanis ez szerdánként a Nyárádmente központi helyszínévé válik, ahol nemcsak a helybéliek, hanem a térség különböző pontjaiból érkező gazdák kínálják termékeiket.

A város már a tavasszal elkezdte a piac korszerűsítését, nekifogtak a tér bekerítésének, felállították a kerítésoszlopokat, egy 350 négyzetméteres felületet térkövel raktak ki, ahová négy sorban, fedett, fából készült asztalokat helyeznek el. A munkálatok menetét viszont akadályozta, hogy mivel a nyár eleji áradások miatt abba kellett hagyni a munkát, ezalatt ismeretlen személyek megrongálták a felállított kerítésoszlopokat.

Tóth Sándor kifejtette, tudomásuk szerint Nyárádszereda 60-70 ezer euró értékű Leader-támogatásra pályázhatna, ezt a támogatást teljes egészében a piac korszerűsítésére fordítanak.

Egy fedett csarnok építésére szeretnének ezúton finanszírozást szerezni, ahol télen-nyáron helyet biztosíthatnának a térségbeli termelőknek. Ami az állatvásárt illeti, jelenleg nem működik, ugyanis nem tesz eleget az állategészségügyi előírásoknak. Úgy tervezik, hogy az állatoknak szánt részt is hamarosan bekerítik, jövőben aszfaltozni fogják ezt a felületet és az előírásoknak megfelelően felszítják rekeszekre. Olyan méretű korszerűsítést terveznek, hogy az elkövetkező 10-15 évben ne kelljen nagyobb beruházást eszközölni a piacon.



Fotó: archív

Megújulna a művelődési ház



Az Országos Beruházási Társaságtól remélnék finanszírozást a nyárádszeredai művelődési otthon felújítására és bővítésére – tudtuk meg Tóth Sándor polgármestertől.

Az 1970-es évek vége és a '80-as évek eleje között épült kétszintes művelődési ház igencsak megérett már a bővítésre, illetve a felújításra, ugyanis a térség művelődési életének egyik legjelentősebb helyszíne. Iskolai rendezvények zajlanak itt, a helyi Bekecs néptánc-együttes több korosztálya számára próbateremként szolgál, ugyanakkor rendszeresen ad otthon színházi, illetve bábszínházi előadásoknak, amelyekre nemcsak a helybéliek, hanem a környező falvak lakói is szép számban látogatnak el. A városvezető elmondta, már 2009-ben elkészült egy terv az

épület bővítésére, amit az Országos Beruházási Társasághoz be is nyújtottak, viszont elakadt a folyamat, és nem sikerült megszerezni a finanszírozást. Most új lehetőség nyílt a támogatásra, ezért a város ügy döntött, aktualizálják a meglévő tervet, és ismét próbálkoznak. A művelődési otthon nagyterme jelenleg négyszáz férőhelyes, viszont a katasztrófavédelmi előírások szerint a nézőtéren kevesebb ülőhely lehet, ezért a terv szerint páholyt alakítanak ki, és ezáltal növelnék a férőhelyek számát. Ugyanakkor tetőtérrel bővítenék az épületet, az új szinten egyelőre irodák kapnának helyet, viszont ezeket utólag az igények függvényében más célokra is átalakíthatnák. Az első emeletre, a volt főiskolai termék helyére néprajzi múzeumot terveznek. A beruházás értéke megközelítőleg ötmillió lej.

Fejőstehénről húsmarhára

Fejősteheneit eladta, és több mint egy éve húsmarhákat tart a nyárádandrásfalvi Néma János. Gazdaságában félszáz angus húsmarha van, amelyeket egy nagyszabású, erre szakosodott cég vásárol fel tőle.

Köztudott, hogy jelentős gondokkal küszködnek a szarvasmarhahatenyésztők, mivel az utóbbi időben túlságosan leesett a tej, valamint a hús ára, ennek következményeként minimális áron értékesíthető a szarvasmarha is.

Emiatt váltott a nyárádandrásfalvi gazda is, aki 250 hektár területen gazdálkodik, a húsmarhák mellett juhokat és sertéseket is tart. Néma János (fotó) eladta fejősteheneit, és tavaly nyáron első lépésben húsz angus húsmarhát vásárolt egy nagyszabású cégtől. Azóta tovább bővítette az állományt, legutóbb de minimis támogatással vásárolt tíz állatot, és jelenleg félszáz húsmarha van a tulajdonában. A gazdának szerződése van a nagyszabású céggel, az felvásárolja tőle a 200-400 kilós súlycsoportba tartozó jószágokat, kilónként három eurót fizet az állatokért.

A szóban forgó nagyszabású cég a húsmarhák, ezen belül az angus fajta tenyésztését ösztönzi, borjak tenyésztése céljából elad a gazdának ilyen fajta jószágokat, és a szerződésben a cég vállalja, hogy felvásárolja tőlük a tenyésztésből



származó borjakat. A szebeni székhelyen történik az állatok testsúlyának mérése, aminek alapján megegyeznek az árban. A végső felvásárlási ár azonban több ténye-

zőtől is függ, a fajtatisztaság, valamint az eladásra kínált állat minősége is mérvadó.

Néma János szerint a húsmarha több szempontból is előnyösebb, elsősorban a gondozásuk jóval egyszerűbb, mint mondta, másodmagával ellátják a félszáz állatot. Ugyanakkor fejőstehén-állományt ketten nem tudnának ellátni. Az sem mellékes, hogy a húsmarha után járó támogatás is előnyösebb, mint amit a fejőstehénekre adnak, illetve az előbbi négy-ötöszer magasabb áron értékesíthető. Ugyanakkor a gazdáknak fontos szempont, hogy adott a biztos felvásárlópiac. A nyárádandrásfalvi gazdától még nem vásárolt fel állatokat a szebeni cég, első alkalommal tavasszal kerül majd erre sor.



Fotó: NagyTibor

KIVÉTELES AJÁNLAT

INGYENES CNC-KEZELŐI KÉPZÉS

MUNKAHELYKÍNÁLATTAL, AZONNALI KEZDÉSEL

ÉRDEKLŐDNI:
tel.: 0265.25.11.18 | email: contact@ucstgm.ro

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
- szőnyegmosás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

Făgăruș 88,1% | Serebia 102,1%

Marosvásárhely 88,1% | Szovátá 102,1%

r . a . d . i . o

Heghin 94,7% | Sighișoara 104,3%

Băștrănești 94,7% | Begeșuș 104,3%

Üzleti sikereinek titka:
a jó REKLÁM!

Investește în REKLĂMĂȚI, și-și va merita investiția în mediul tău!

Székely Kalendárium

2017

Keresse az újságárusoknál!

NUMAI
DIN INGREDIENTE NATURALE

Timko
DPT 12-14 - PÉKES

TERMÉSZETES ALAPANYAGOKBÓL

CSAK
TERMÉSZETES ALAPANYAGOKBÓL

Hagyományos receptek természetes alapanyagokból!

Jó étvágyat!

A Marosvásárhelyi Nyugdíjasok Önsegélyző Egyesülete

- Marosvásárhely, Bolyai utca 36. szám -

a téli ünnepkörhöz kötődően 2016. december 15-én 14 órától ünnepi ebédet szervez a Tudor negyedi Dacia komplexumban levő Darina étteremben.

Az esemény részletei:

- Az ebéden való részvételre december 5-étől naponta 7-13 óra között lehet jelentkezni és feliratkozni a Bolyai utca 36. szám alatti székhelyen. A helyek száma korlátozott. A tagoknak fel kell mutatniuk a tagsági könyvecskét is.
- A részvételi díj 20 lej/fő, ami az ebéd és a megfelelő hangulat biztosítását foglalja magába.
- Bővebb tájékoztatásért a 0365/430-813-as és a 0265/262-651-es telefonszám hívható.

A vezetőtanács

A Siletina Impex Kft. – Helyi Közszállítási Vállalat Rt. Társulás személyzetválogatást szervez TAXISOFŐRI állások betöltésére:

Követelmények:

- érvényes taxisengedély
- legkevesebb két év tapasztalat

Amit ajánlunk:

- dinamikus munkakörülmények
- motiváló bérezés

A kérvény önéletrajzzal, a jogosítvány, illetve az engedély, a végzettséget igazoló iratok másolatával, esetleg ajánlással a cég Marosvásárhely, Béga utca 2. szám alatti székhelyén, a titkárságon nyújtható be hétfőtől péntekig 9-15 óra között. Csak a követelményeknek megfelelő személyeket hívják meghallgatásra. Bővebb felvilágosítás a 0265/269-077, 0733-090-691-es telefonszámon.

radio.kptv.ro

KPTV
THE ROCK STATION

radio.kptv.ro

Marosvásárhelyi Rádío Románia

96 FM
106,8 FM
1323 AM

www.marosvasarhelyiradio.ro

Felújítják a Maros-hidat

Jóváhagyták a Maros folyón átvezető és a Déda–Marosvásárhely vasút fölötti betonhidat főjavításának műszaki-gazdasági mutatóit. A Marosvásárhelyen, a Călărașilor utcában levő hidat 1982-ben adták használatba, a lebontott régi híd helyett. A jelenlegi, 321,42 méter hosszú híd három fő részből áll, amelyeket az oldallépcsőket tartalmazó betonszerkezet tart össze. A híd és a hídon levő járda alaposan megrongálódott, a híd támfalain repedések vannak, leomlott a vakolat, a beton széttöredezett, a vezetékek szigetelése sérült.

A műszaki tanulmányból kitűnik, hogy kötelező javítási munkálatokkal a híd állapota javítható, de ezek a javítások nem zavarhatják a gátemelési munkálatokat.

Úgy véljük, hogy a híd javításával a közlekedés a normális paraméterek mentén történik majd, megfelelő a közlekedésbiztonsági és működési követelményeknek, illetve hozzájárul a híd élettartamának megnöveléséhez.

A Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal kül- és belkapcsolati osztálya